

Bitcoin.com

周末报道称：

德国财政部周三宣布，即使用于抵押借贷，投资者亦可在持有一年后免征加密货币收益税。

作为该国首个统一的行政指示，该部门与联邦政府终于协调出了一个结果，即对相关资产持有不到 10 年征收资本利得税的政策，并不适用于虚拟货币。



Patrick Hansen   
@paddi\_hansen

...

1/5 The official letter & interpretation of crypto taxation in  by the German Ministry of Finance has just been published.

The sale of acquired crypto-assets will remain tax-free after one year, even if used for staking/lending 🙌🙌

此外加密货币顾问 Patrick Hansen <https://www.bundesfinanzministerium.de/Content/DE/Pre...>

在援引财政部信函的推文中解释到：“即使用于抵押 / 借贷，一年后抛售获得的加密资产仍将免征收益税”。

最后，议会国务秘书 Katja Hessel

评论道：“对于个人投资者而言，一年后出售获得的 BTC / ETH 都可免征税，而无需等到 10 年之后 —— 即使你曾将之用于借贷或入股”。